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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM DIREITO - PPGD/FND/UFRJ, REALIZADA NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 
2025.

 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às doze horas, sob a presidência
da professora Daniela Silva Fontoura de Barcellos, Coordenadora do PPGD foi realizada a Reunião
Ordinária da Comissão Deliberativa do PPGD (Colegiado) de forma remota. Participaram da reunião os
seguintes docentes: Daniela Barcellos, Manuel Gândara, Eleonora Mesquita Ceia, Luiz Eduardo Figueira,
Mariana Trotta, Eduardo Moreira, Philippe Almeida, José Roberto Franco Xavier, Margarida Camargo,
Juliana Neuenschwander Magalhães, Mauro Osório, Lilian Balmarte e Sayonara Grillo. Representantes
discentes: Daniel Morosini, Matheus Junqueira, Bruno Romão, Sofia Carvalho, Cecilia Café e Luciana
Silveira. E da Secretaria Acadêmica do PPGD, a Técnica em Assuntos Educacionais Dulcilene Pereira
Vale. A presidente da reunião apresentou a pauta única e justificou a necessidade desta reunião ordinária
excepcionalmente neste mês, período de recesso de professores, devido a necessidade de homologação das
bancas de defesas que ocorreram após a última reunião do Colegiado de 2024, considerando o período de
recesso e a data da primeira reunião do Colegiado somente na segunda sexta-feira do mês de março.
Sendo assim, foram homologadas as seguintes Bancas de Defesas: AMANDA DOS SANTOS
GUTERRES ALVES, Data da  defesa: 13/12/2024, Orientadora Profa. Vanessa Oliveira Batista Berner,
com a ressalva de que para a expedição de diploma a aluna devera atentar-se as recomendações solicitadas
pela banca; MARIA EDUARDA PONTES SÁ FERREIRA, Data defesa da 13/12/2024, Orientadora
Profa. Vanessa Oliveira Batista Berner; TÁSSYA MOURA, Data defesa da 17/12/24, Orientador Prof.
José Roberto Xavier e da ANDRÉA ROCHA DOS SANTOS, Data da defesa: 19/12/2024, Orientadora
Profa. Daniela Silva Fontoura de Barcellos e Co-orientadora a Profa. Fabiana Rodrigues Barletta. Todas 
tiveram suas homologaçoes aprovadas. Na ocasião, foi decidido que os pedidos de prorrogação com prazo
durante o período de recesso, os requerentes não terão prejuízos e serão homologados na próxima reunião
Ordinária do Colegiado. E para concluir a reunião, foram dados os seguintes informes: 1) Que em março
haverá a abertura de seleção para bolsas de Mestrado e Doutorado PROEX e a abertura da seleção interna
para o FAPERJ Nota 10. Neste momento foi nomeada a Comissão responsavel pela Seleção de Bolsistas
do Programa de Pós-Graduação em Direito - PPGD/UFRJ, para o período de 01 (um) ano , sob a
presidência do primeiro nomeado, e composta com os seguintes membros: Prof. LUIZ EDUARDO DE
VASCONCELLOS FIGUEIRA, Profa. LILIAN MÁRCIA BALMANT EMERIQUE e, Profa.
ELEONORA MESQUITA CEIA (suplente) juntamente com os representantes discentes LUCIANA
SILVEIRA ARDENTE, e DANIEL CARDOSO MOROSINI (suplente), 2) Ressaltou a importância de
atualização do Curriculum Lattes de todos os professores e alunos e ao ao fornecimento de informações
para a avaliação quadrienal da Capes por todos os meios solicitados. 3) Também informou que o processo
seleção do mestrado para 2025 encontra-se em fase final, com resultado previsto para ainda este mês.
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Justificou que o processo somente foi encerrado recentemente devido ao reagendamento da entrevista de
heteroidentificação pela PR2; 4) A Coordenador também informou sobre a tramitação do acordo para o
PCI com o TJAP/EJAP, com seleção para acontecer ainda neste primeiro semestre e turmas que iniciarão
no 2025.2. 1º semestre seleção / Aulas no 2º semestre. Coordenadora deste Programa, a Profa. Daniela
Barcellos e o Coordenador adjunto, Prof.  Jose Roberto Xavier; 5) O prof. Jose Roberto Xavier, na
oportunidade convidou todos a participarem do evento: Encontro de Pesquisadores Sociólogo da Região
Francesa; 6) O Prof. Mauro Osorio comunica que participa do Fórum de Reitores de Instituições Públicas
Superiores, onde são discutidos sobre pesquisa do Estado do Rio de Janeiro, junto com a FAPERJ. E para
encerrar a reunião, a profa. Daniela Barcellos relembrou a todos que as REUNIÕES ORDINÁRIAS DO
COLEGIADO em 2025 serão na 2ª sextas-feiras de cada mês e o calendário com as datas das reuniões
encontra-se disponível no site do PPGD. Na oportunidade, foi Aprovada a Ata da ultima Reunião do
Colegiado de 2024 (12 de dezembro de 2024), a mesma enviada anteriormente aos membros juntamente
com a convocação. Nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Dulcilene Pereira Vale, Técnica em
Assuntos Educacionais, e atualmente exercendo as minhas funções na Secretaria Acadêmica do PPGD,
lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela Profa. Daniela S. Fontoura Barcellos, Coordenadora
do PPGD e que presidiu a reunião.

 

 

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Daniela Silva Fontoura de Barcellos , Chefe, em 15/04/2025,
às 15:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufrj.br/autentica, informando o
código verificador 5232600 e o código CRC 64E0541E.

Referência: Processo nº 23079.209524/2025-12 SEI nº 5232600
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http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://sei.ufrj.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
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